
 

   RESULTADOS DE LA ENCUESTA EN GRÁFICAS 

 

1. DE ACUERDO CON SU CULTURA, PUEBLO O RASGOS, 

USTED ES O SE CONSIDERA: 

 

 

2. ¿QUÉ OPINIÓN TIENE DE LA FERIA DE SERVICIOS PARA 

COLOMBIANOS EN EL EXTERIOR?

 

13%

87%

Negro (a) Mulato (a)
Afrocolombiano (a)
 Afro descendiente (a)

Ninguna de las anteriores

66%

32%

2% 0%

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo



 

3. ¿CUÁL DE LAS JORNADAS O ACTIVIDADES 

DESARROLLADAS FUE LA QUE MÁS LE GUSTÓ? 

 

 

 

4. ¿CONSIDERA QUE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA 

POR LAS ENTIDADES PARTICIPANTES EN LA FERIA 

 FUE ÚTIL? 

 

23%

27%27%

23%

Jornada de salud

Jornada Artística

Degustación bocados típicos

Actividades Infantiles

100%

0%

Si

No



 

 

 

5. ¿TENÍA USTED CONOCIMIENTO DEL PROGRAMA 

COLOMBIA NOS UNE?  

 

 

6. ¿A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO SE ENTERÓ DE LA FERIA DE 

SERVICIOS PARA COLOMBIANOS EN EL EXTERIOR? 

 

 

51%

49% Si

No

10%

33%

1%2%

14%

2%

21%

17%

Pagina web del Consulado de
Colombia

Oficinas del Consulado de
Colombiana

Televisión

Portal del Programa
Colombia Nos Une

Radio

Prensa escrita

Internet y Redes Sociales



 

7. ¿ANTES DE LA FERIA CONOCÍA USTED LOS SERVICIOS 

EN LAS SIGUIENTES ÁREAS? 

 

 

 

 

8. AL TERMINAR LA FERIA USTED QUEDÓ INFORMADO 

SOBRE LOS SIGUIENTES SERVICIOS?  

 

16%

15%

19%
9%

20%

20%

1%

Educación

Pensión

Adquisición de vivienda

Acceso a créditos

Retorno de colombianos al
país

Envío de remesas

No sabe/ No responde
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9. ¿CÓMO LE PARECIÓ LA JORNADA DE SALUD? 

 

 

 

10. ¿CÓMO LE PARECIÓ LA JORNADA ARTÍSTICA?  
 

 

 

 

63%

34%

2% 1%

Excelente

Buena

Regular

Mala
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32%

1% 0%
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Regular
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11. ¿CÓMO LE PARECIÓ LA DEGUSTACIÓN DE LOS 

BOCADOS TÍPICOS?  

 

 

 

12. ¿CÓMO LE PARECIERON LAS ACTIVIDADES INFANTILES?  
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